



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 645

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 5 martie 1984

În sala „Scandinavium” din Göteborg

FIȚA LOVIN - CAMPIONĂ EUROPEANĂ LA 1500 m

Doina Melinte - medalie de argint și Cristieana Cojocaru - medalie de bronz la 800 m



FIȚA LOVIN

Cea de-a 15-a ediție a campionatelor europene de atletism pe teren acoperit, desfășurată sâmbătă și duminică în sala „Scandinavium” din Göteborg, a prilejuit atletismului românesc un frumos succes: trei din cei șase sportivi români care au concursat la C.E. au urcat pe podiumul de premiere - Fița Lovin, campioană continentală în proba de 1500 m, Doina Melinte, medalie de argint la 800 m și Cristieana Cojocaru, medalie de bronz la 800 m. Lotul nostru reprezentativ de semifund-feminin (antrenor Nicolae Mărășescu) își confirmă, asadar, poziția fruntașă pe care și-a câștigat-o în ultimul deceniu prin aportul mai multor alergătoare de mare valoare.

De data aceasta, vedeta delegației noastre a fost Fița Lovin (C.S.U. Galați), care, la 33 de ani, obține cel mai mare succes al carierei, după o activitate îndelungată, în care satisfacțiile n-au lipsit (campioană mondială cu echipa

la cros, în 1978, vicecampioană mondială individuală la cros în 1982, de mai multe ori campioană balcanică pe pistă și la cros). Revenită în acest sezon după o lungă pauză cauzată de un accident, Fița Lovin a dominat clar finala de



DOINA MELINTE

1500 m, pe care a condus-o de la început, câștigând cu un avans de peste o secundă. Victoria ei aduce atletismului românesc al 4-lea titlu continen-

(Continuare în pag. a 4-a)

Remarcabil succes românesc la C.E. de tir redus de la Budapesta:

ECHIPA FEMININĂ DE PISTOL, MEDALIE DE AUR ȘI NOU RECORD MONDIAL: 1148 p!



SILVIA KAPOSZTAY

ANIȘOARA MATEI

ANA CIOBANU

● Silvia Kaposztay - vicecampioană a Europei în proba individuală ● „Argint” pentru echipa României și la pistol juniori

În Sala sporturilor din Budapesta s-a desfășurat, sâmbătă și duminică, ediția 1984 a Campionatelor europene de tir pentru arme cu aer comprimat. La întreceri au participat aproximativ 400 de țintasi din peste 30 de țări europene, fiecare dorind să-și verifice, cu 5 luni înaintea Jocurilor Olimpice de la Los Angeles, potențialul de concurs.

Între performerii actualei ediții a Campionatelor europene de tir pentru arme cu aer comprimat s-au aflat și trăgătoarele de pistol din echipa de senioare a României. Reprezentantele noastre au evoluat excelent, încheind concursul pe echipe pe prima treaptă a podiumului și devenind astfel campioane europene, cu totalul de 1148 p. Valoarea excepțională a rezultatului realizat de Silvia Kaposztay, Ana Ciobanu și Anișoara Matei e demonstrată nu numai de faptul că puternica reprezentativă a U.R.S.S.,

marea favorită a întrecerii, clasată pe poziția a doua, a fost depășită cu 8 puncte, ci mai cu seamă că performanța constituie un nou record mondial (v.r. aparține echipei U.R.S.S., cu 1147 p.). Cel mai bun rezultat al fetelor noastre a aparținut Silviei Kaposztay (legitimată la clubul Steaua, provenită de la U. T. Arad) care, cu 385 p., a intrat în posesia medaliilor de argint în proba individuală, titlul revenind sovieticei Dobranceva, care a avut un punct în plus. Cu 383 p., dinamovista Anișoara Matei a ocupat locul 4 (la un punct de medalia de bronz), iar cu 380 p., colega sa de club Ana Ciobanu (medaliată cu argint la C.M. din 1972, în aceeași probă) s-a clasat pe poziția a V-a.

Dintre celelalte performanțe de seamă ale Campionatelor europene de la Budapesta trebuie remarcată cea din proba

(Continuare în pag. a 4-a)

„Concursul Prietenia” la sanie

CU O EXCEPȚIE, FAVORIȚII PE LOCURILE FRUNTAȘE

● Fetele noastre s-au comportat satisfăcător, băieții slab

SINAIA, 4 (prin telefon). Deși condițiile atmosferice nu au fost tocmai favorabile (temperatura ridicată a creat dificultăți în menținerea pistei în stare bună), eforturile organizatorilor (F.R.S.B., Comisia Județeană și C.S.O. Sinaia) au asigurat desfășurarea normală a întrecerilor de sanie „Concursul Prietenia”, disputate sâmbătă și duminică pe pista betonată din localitate.

Conform așteptărilor, probele au fost dominate de reprezentanții țărilor care dețin supre-

mația pe plan mondial în acest sport, sănieri din R. D. Germană și U.R.S.S., singura surpriză fiind produsă în cursa de simplu băieți, în care cehoslovacul Václav Jakoupek a obținut o frumoasă victorie.

Sănierii noștri au avut o comportare modestă în proba de simplu, ca și la dublu. de altfel datorată în principal volumului și pregătirii necores-

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

În prima etapă a returului Diviziei „A” de rugby

VICTORII SCONTATE ÎN PRIMA GRUPĂ

S-a reluat campionatul Diviziei „A” de rugby, în care rezultatele, în seria I, au fost cele scontate. Echipele favorite au terminat în avantaj. În seria a II-a, în schimb, surprizele n-au lipsit...

SERIA I

POLITEHNICA TIMIȘOARA - FARUL 6-17 (0-13). Timișoara, 4 (prin telefon). Meciul a plăcut, vioara... întâi fiind - conform așteptărilor -

echipa Litoralului. Victorie meritată a oaspeților, care au făcut un joc larg, bine organizat pe ambele compartimente, alternând grupajele rapide ale înaintării cu deschideri și șarje pe treisferturi, concretizate în 3 eseuri. Politehnica n-a dat o replică convingătoare, fiind întrecută în special pe grămadă, iar la tușă a cedat aproape toate baloanele. Scorul a fost deschis în min. 5: atac pe partea închisă, mingea a ajuns la Ploțchi, apoi la DINU, aflat pe fază (la limita ofsaidului?) și eseu pe care BEZUȘCU l-a transformat. În min. 24 BEZUȘCU mărește avantajul, printr-o l.p. Farul s-a menținut în atac. În min. 35, un nou eseu, al lui DUMITRU, XV-le oaspe aflându-se, cu toată grămadă, în terenul de țintă advers. În min. 51, la o obstruc-

ție în tușă, sancționată, BĂLAN a reușit, printr-o l.p., primele puncte ale lui „Poli.” În min. 54 DINU a înscris al treilea eseu al Farului, ușor, cu o minge primită de la... adversari. Pe fondul unui joc ceva mai clar al gazdelor, ROXIN (min. 70) înscrie o l.p., stabilind rezultatul partidei.

Arbitrul Gh. Huștiu (București) a condus bine formațiile - POLITEHNICA: Matel - Fiat, Voinov, Damian, Marin - Bălan, Roxin - Celaru, Fintinaru, Căprăroiu - Lazăr, Berariu - Bandula (41, Brindaș), Liță (41, Rarincu), Băsanțiu. FARUL: Florea - Motrescu, Lungu, Holban, Ploțchi - Bezuscu, N. Dinu - Nache, Giuglea, Varga - Dumitru, Galan (62, Fl. Con-

(Continuare în pag. 2-3)

„Memorialul Mihai Savu”

SLABĂ COMPORTARE A SPADASINILOR NOȘTRI

● Invingători, S. Alenin (U.R.S.S.) și echipa Poloniei

Capetele de afiș ale listei celor 140 de spadasi din 8 țări (Bulgaria, Cehoslovacia, Grecia, Polonia, R. D. Germană, Ungaria, U.R.S.S. și România), întrați vineri în concursul individual internațional dotat cu trofeul „Memorialul Mihai Savu”, s-au numit (în ordine... cronologică), Swornowski (Polonia) - fost vicecampion mondial, Kubista (Cehoslovacia) - fost campion mondial de tineret și Alenin (U.R.S.S.) - finalist al probei individuale de spadă la ultima ediție a campionatelor mondiale, Viena 1983. Și din punctul de vedere al selecționarilor primei echipe a țării noastre era important de văzut cum se vor comporta componenții lotului reprezentativ după evoluția necorespunzătoare avută la ultima lor confruntare internațională, cea de la Tallin. Și dacă evoluția sportivilor noștri fruntași ar fi fost - în cele 3 zile de concurs în sala

Floreasca din Capitală - la înălțimea organizării, n-am fi avut emoții în privința rezultatelor finale! Dar iată că în proba individuală, încheiată sâmbătă, singurul nostru finalist a fost Anton Pongracz, decanul de vîrstă (36 de ani) și valoare, ajuns în această fază deși nu se pregătește cu lotul reprezentativ. Comportarea componenților lotului reprezentativ de spadă a fost - ați în proba individuală, cit și în cea pe echipe - foarte departe de o reasă performanță internațională.

O dată cu eliminările directe (10 concurenți), am avut și primele semne neliniștitoare: Ion Popa, component al primei echipe, n-a putut ajunge nici până în această fază, ceilalți selecționabili (Săitoc, Bodoczi și

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

In vederea primei manșe cu Dinamo Minsk în C. C. E. la fotbal

DINAMO PLEACĂ (și se antrenează) ASTĂZI LA TBILISI

● Nicușor: „Dinamo Minsk, o echipă care seamănă cu Liverpool” ● Dinu: „Sîntem două echipe de forțe egale. Totul depinde de ceea ce vom aduce nou”

Ieri, dimineață, pe stadionul „23 August”, Dinamo și-a încheiat pregătirile pentru Tbilisi, printr-un joc-scoală la care a participat întregul lot, completat cu câțiva jucători de la speranțe. Au jucat și Ion Marin, și Nicolae, accidentați în meciul cu Rapid. De asemenea, au evoluat Rednic și Orac, pină de curind indisponibili. A fost un meci arbitrat de antrenorul D. Nicolae-Nicușor, un ultim rodaj în vederea partidei de miercuri, prima manșă a dublei întâlniri cu Dinamo Minsk, care se va disputa în noaptea, în orașul celui de-al treilea... Dinamo (Tbilisi).

A fost, deci, ultimul act al unei pregătiri îndelungate, care a început cu clasică perioadă montană, urmată de turneul în Portugalia și reluat în campionat și Cupă, Dinamo deschizînd, după cum se știe, sezonul de primăvară cu meciul de la Moinești, în compania Petrolului din localitate.

Înainte de plecarea spre Tbilisi, care urmează să aibă loc - pe calea aerului - în cursul acestei dimineți, am stat de vorbă cu câțiva dintre antrenorii și jucătorii dinamoviștil. D. Nicolae-Nicușor, care s-a documentat foarte



Un moment din antrenamentul de ieri. Eftimescu intervine la Movilă. În dreapta - Mărginean. Foto: I. BĂNICĂ

bine în ceea ce privește potențialul adversarilor de miercuri, ne spunea: „Cred că am reușit o pregătire completă pentru dificilul duel cu Dinamo Minsk. Am avut prilejul să văd pe Dinamo Minsk jucînd. Păstrez convingerea că avem o misiune dificilă, în fața unei echipe care joacă în stilul lui Liverpool. Am studiat împreună cu jucătorii unele secvențe filmate, care au scos la iveală energia deosebită a fotbalistilor sovietici. Dinamo Minsk practică un

4-4-2 de mare mobilitate, bazat pe o linie de mijloc piston, cu două virfuri angajate mereu în presing, adică un joc modern, confirmat de altfel, plîd acum, prin rezultatele spectaculoase cu Grasshoppers și Raba Győr. Echipa noastră privește cu încredere această dublă întâlnire. De altfel, jucăm un meci de 180 de minute, în care și primele 10 mi-

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

RAPID - VICTORII LA LIMITĂ ÎN DERBY-UL CU I.C.E.D.

Simbătă și duminică, campionatele naționale de baschet au continuat cu partidele etapei a 28-a...

MASCULIN, GRUPA 1-6

RAPID - I.C.E.D. 2-0: 80-78 (39-49) și 59-58 (26-36). Victoriile la limită ale feroviarilor...

GRUPA 7-12

ACADEMIA MILITARĂ MECANICĂ FINA BUCUREȘTI - POLITEHNICA IAȘI 2-0: 85-83 (47-47) și 85-67 (36-32).

U. CLUJ-NAPOCA - CARPAȚI BUCUREȘTI 2-0: 105-80 (51-36) și 103-87 (50-41). Meciu frumose, cu studenții „la pupitură”...

FEMININ, GRUPA 1-6

PROGRESUL BUCUREȘTI - UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 1-1: 67-65 (36-34) și 69-78 (37-41). „Surpriza” din prima zi...

GRUPA 7-12

ICEMENERG BUCUREȘTI - POLITEHNICA TIȘOARA 2-0: 66-61 (34-30) și 61-48 (28-29). Meritele victoriilor bucureștene...

C.S.U. PLOIEȘTI - MOBILA SATU MARE 2-0: 62-55 (26-28) și 61-46 (30-26). Succese scanteiate ale ploiestenilor...

DIVIZIA „A” DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

stantin) - Ioniță, Grigore, Frisecaru (22, Opiș). (Dimitrie CALLIMACHI).

SP. STUDENTESC CONSTRUCȚII - R. C. GRIVIȚA ROȘIE 0-6 (0-0). Studenții au debutat cu... singul în retur, pierzând aproape de sârșitul partidei...

Arbitrul Fl. Zamfirescu (Constanța), a avut o prestație fără greșală. (Tiberiu STAMA).

C.S.M. SIBIU - DINAMO 2-9 (0-6). Joc frumos, în care Dinamo a dominat la început...

POLITEHNICA IAȘI - STEAUA 6-9 (0-6). În ciuda terenului greu, ambele formații au realizat multe faze spectaculoase.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO INFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 4 MARTIE 1. Campobasso - Cavese 1

NUMERILE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO 2 DIN 4 MARTIE 1981 EXTRAGEREA I: 10 46 35 32

MEMORIALUL „MIHAI SAVU”

(Urmare din pag. 1)

Szabo) au pierdut în primul tur al eliminărilor, în timp ce singura surpriză plăcută a furnizat-o... floretistul Buzan...

Iată rezultatele din finala de 8: Gabor Szelez (Ungaria) - Anton Pongracz (România) - 10-8, Ladislau Doboș (Cehoslovacia) - Oldrich Kubista (Cehoslovacia) 10-8...

Duminică dimineața speranțele erau din nou intacte, toți cei aflați în sala Floreasca dorind reabilitarea spadasiilor fruntași...

BOGAT PROGRAM ȘAHIST LA BAILE HERCULANE

Runde de mare luptă în turneele internaționale Senioarele noastre în dificultate după două tururi...

În saloanele elegantele hoteluri „Afrodita” și „Roman” de la Baile Herculane, au loc două turnee internaționale de șah (masculin și feminin)...

Cele două turnee internaționale s-au distins prin runde inaugurale de mare luptă, doar în două întâlniri consecutivându-se remiza.

În plus, condus cu o mare precizie. Celelalte rezultate: P. Ștefanov - T. Ghițescu 0-1, I. Mărășescu - O. Foișor 1-0, S. Grünberg - G. Makropoulos (Grecia) 0-1, I. Armas - L. Espig (R.D.G.) 0-1, R. Vera (Cuba) - C. Ionescu remiză.

În turneul feminin: E. Sosnowska (Polonia) - E. Chiș 1-0, J. Chiricuță - E. Nagroska (Polonia) 0-1, M. Duminiță - V. Ionescu 1-0, L. Jicman - V. Tölgyi 1-0, Cr. Bădulescu - G. Olteanu remiză, J. Lebel Arias (Franța) - R. Kas (Ungaria) intreruptă a doua oară.

În întâlnirea feminină România - Bulgaria, senioarele

În Divizia „A” de volei

DISPUTE ECHILIBRATE ÎN CAMPIONATUL

În cea de a 16-a etapă a campionatelor republicane de volei (1+1) - Divizia „A” - s-au înregistrat, în general, rezultate scontate, cu victorii pe linie ale gazdelor (la masculin, în special).

Feminin

FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI - PENICILINA IAȘI 3-0 (13, 12, 6). În locul unui meci disputat, ambițios, între două echipe din partea inferioară a clasamentului...

prestată de V. Chloareanu (Cluj-Napoca) și A. Dragomir din București (Modesto FERRARINI). CALCULATORUL BUCUREȘTI - CHIMPEX CONSTANȚA 2-3 (-4, 10, -6, 10, -9). Într-un meci pe „muchie de cuțit” pentru bucureștene, constănțenele - având în Liliana Văduva o coordonatoare atentă, pe Viorica Geapana și Ileana Geabușu în formă bună - s-au impus pe merit...

MARATEX BAIJA MARE - DINAMO BUCUREȘTI 2-3 (-13, 6, 6 -7, -6). Dinamovistele s-au revanșat. Învinse în tur la București cu 3-2 (o mare surpriză a acelei etape), ele au câștigat ieri, la Baia Mare cu același scor, după un joc viu disputat, în fața a peste 2000 de spectatori.

ȘTIINȚA BACĂU - C.S.U. I.M.N. GALAȚI 3-2 (14, -13, 7, -11, 8). Victorie obținută după 106 minute de luptă, într-o partidă care nu s-a ridicat însă la un nivel spectacolar și tehnic deosebit.

UNIVERSITATEA CRAIOVA - C.S.M. LIBERTATEA SIBIU 3-1 (13, -13, 2, 11). Joc frumos al gazdelor, cu faze prelungite de volei, spre satisfacția spectatoriilor. Cele mai bune: Carmen Cuedjanu și Iuliana Enescu, de la Universitatea, Iuliana Răcean, Marilena Turlea de la C.S.M. (St. GURGUI, coresp.).

CHIMIA RM. VILCEA - FARUL CONSTANȚA 3-1 (13, 12, -12, 13). Partidă neașteptat de disputată, urmare a replicii puternice date de oaspete. Remarcate: Ioana Liteanu, Liliana Hermeneanu, Marilena Dubnicuc de la gazde, respectiv Elena Piron, Maria Enache. (P. GIORNOIU, coresp.).

Masculin

STEAUA - C.S.M.U. SUCEAVA 3-0 (5, 4, 12). Deși doi titulari - Prălea, reținut la

„CONCURSUL PRIETENIA” LA SANIE

(Urmare din pag. 1)

punzătoare pe parcursul întregului sezon, ca și calității săniilor. Fetele noastre au avut o comportare satisfăcătoare, aflându-se în apropiere de frunțașilor și situându-se în final în prima treime a clasamentului...

de ei față de frunțașii probelor, elocvență fiind în acest sens proba de simplu, desfășurată în 3 manșe.

REZULTATE: simplu fete: 1. Catrine Melster (R.D.G.) 145,762, 2. Susi Erdman (R.D.G.) 146,880, 3. Tulla Antipova (U.R.S.S.) 147,277, 4. Livia Gheorghită (România) 149,728, 5. Miroslava Jiravkova (Cehoslovacia) 150,297, 6. Mirela Huțuleac (România) 151,622, 7. Carmen Sandor (România) 155,323...

